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A l’intention de : 

M. Joviado, Maire de Buzet s/Tarn, Mme Guerrero, chargée des 
affaires scolaires, M. Bieth, Inspecteur de l’Education Nationale, 

Mme Sablé, Mme Labastie, Mme Laporte, Mme Pecqueux, Mme 
Roujean, Mme Pratmarty, Mme Boÿreau, Mme Bex, Mme Guilbaut, 

Mme Jordy, parents d’élèves, Mme Weber, Mme Bonnet, Mme 

Gayral, M. Campet, Mme Ciry-Tezza, Mme Donnart, Mme Estrade, 
M. Soubiran, Mme Cioppani, Mme Auriol, enseignants. 

 
 

Buzet-sur-Tarn, le vendredi 11 février 2022 

 
Objet : Procès-verbal du Conseil d’école du mardi 8 février 2022 

 
Sont présents : 

Mme Guerrero, chargée des affaires scolaires, Mme Sablé, Mme Labastie, Mme Laporte, Mme 
Gondart, Mme Pecqueux, Mme Roujean, Mme Pratmarty, Mme Boÿreau, Mme Bonnassies, 

Mme Bex, Mme Guilbaut, Mme Jordy, parents d’élèves, Mme Weber, Mme Bonnet, Mme Ciry-

Tezza, Mme Donnart, Mme Estrade, M. Soubiran, Mme Cioppani, enseignants 
 

Sont excusé(es) :  
M. Joviado, Maire de Buzet s/Tarn, M. Bieth, Inspecteur de l’Education Nationale 

Mme Laporte 

Mme Gayral, Mme Deheurles-Gasch, Mme Cioppani, enseignantes absentes pour maladie 
 

Ce conseil débute à 18h15 en visioconférence 
 

1 - Fonctionnement, vie de l’école (18:00-19:00)  

 
Point sur le protocole sanitaire mis en œuvre dans l’école  

Sur l’actualisation du 25 janvier 2022 : Le protocole est assimilé. 
 

Entrées et sorties, temps de garderie : rien à signaler. Tout se déroule normalement  
Lavage et séchage des mains : Avec le gel, les enfants ont eu accès aux lavabos de classe. Il 

est à noter que les essuies mains achetés par la mairie ont été distribués à tous les élèves. 

Les parents d’élève se posaient la question de la mise à disposition pour les élèves.  
 

Mr FILERI répond que les enseignants sont libres d’organiser la mise à disposition qui leur 
convient (accrochage au porte manteau ou sur le crochet du bureau ou dans le sac. 

 

Masques : le protocole prévoir le port du masque en intérieur et extérieur. Il est précisé qu’il 
n’y a pas de difficultés de fournitures de masque par les familles. Les enseignants remercient 

les familles. Une famille a fait une demande d’éclaircissement sur la contradiction qu’un enfant 
exempté de test doive continuer à porter le masque. Mr FILERI pense que ce serait 

discriminant de permettre à un enfant qui a déjà été exposé à la COVID de ne plus porter le 
masque. Les représentants des parents d’élève sont d’accord. 

 

Le temps de restauration : les 2 services sont maintenus avec 1 classe de chaque niveau par 
service. 

 
Le protocole de dépistage et la communication aux familles : l’école a fait au mieux pour 

communiquer rapidement les informations aux familles. La mise en place de la récupération 

des attestations a fait face à quelques difficultés dont la saturation des boites mails.  
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Certaines fois les attestations ont été difficilement récupérables mais cela est rentré dans 

l’ordre.   
 

Un représentant des parents d’élèves demande un éclairage : cas d’un enfant déclaré positif 

le dimanche. Doit-on considéré que le vendredi les enfants étaient cas contact ? Réponse de 
MR FILERI : l’école remonte à 48H pour la recherche de cas contacts. Le dimanche est alors 

le J0 pour tous sauf s’il y a déjà en cours un protocole de test. Dans ce cas J0 remplace l’étape 
de test en cours si J2 alors J2 devient J0. 

 
La fermeture des classes : l’école de Buzet n’a pas été épargnée par cette vague. 

Malheureusement des classes ont dû être fermées pour non remplacement d’absent. Certaines 

familles ont eu des difficultés à le comprendre. Les effectifs de l’éducation nationale n’ont pas 
été épargné. Globalement les parents ont trouvé des solutions de garde pour leurs enfants. Il 

est précisé que les enfants des personnels indispensables à la gestion de crise ont été 
accueillis. 

 

La situation à date : 105 élèves en élémentaire et 38 élèves en maternelle ont été déclarés 
positifs. Ils représentent 43% de l’effectif.  Les statistiques sont transmises à la cellule santé 

de l’académie par l’un ou l’autre des directeurs des 2 écoles chaque semaine. Ces statistiques 
sont disponibles en Annexe 1.  

 
Planning et adaptation des actions prévues par ABC : le loto du 13 février a été annulé dû à 

des difficultés d’organisation liées au protocole sanitaire. Report validé au Dimanche 13 mars. 

La foire brocante est prévue les 26 et 27 mars. 
 

2 - Pédagogie (19:00-20:00)  
 

Apprentissages & Protocole sanitaire : retour des enseignants  

 
CP : adaptation des cours en distanciel lorsque les enfants étaient absents. Les nouvelles 

notions ont été abordées en classe. 
 

Mme CIRY : 15 jours de turbulence jusqu’à 14 absents. Sur 3 semaines, cours alternants du 

présentiel et distanciel 
 

Mme DONNART : vague de 12 à 13 absents, travail en demi groupe pendant 2 semaines. Les 
supports de travail ont été donnés en papier directement aux parents. Seuls 5 enfants 

épargnés. 
 

Mme ESTRADE : classe peu touchée dans un premier temps. Les élèves ont apporté les 

supports à leurs camarades absents ou transmis directement aux parents. Les grosses notions 
ont été abordées au retour des absents. 

 
Mr SOUBIRAN : classe un peu plus touchée. Le travail a été déposé sur le site de l’école avec 

les corrigés et transmis par les camarades quand c’était possible. Classe à 62% de positifs. Le 

travail à la maison n’a pas été équitable selon les enfants. 
 

Mme CIOPPANI : seule classe fermée en novembre avec 4 cas. Travail en distanciel via le site 
de l’école. Ensuite, enseignante absente mais remplacée. Enfin, gestion des absents avec mise 

en place distanciel par mail. Le travail était fait au retour des élèves. La cadence a été ralentie. 
Merci aux enfants et aux familles pour la gestion du travail à la maison. 

 

Mr FILERI : classe fortement touchée à la deuxième quinzaine de janvier. Le plan de travail 
permet la continuité pédagogique. Un petit retard quantitatif a été observé mais les notions 

ont été suivies par l’ensemble des familles. Elles ont été attentives à ne pas perdre le fil hormis 
une ou deux exceptions. On espère un retour à un fonctionnement plus classique pour se 

concentrer sur le contenu. Dans l’ensemble les enfants étaient ravis de revenir après 7 jours 

d’isolement. 
 

Volet lecture du projet d’école : point du 1er trimestre 2021  
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Le protocole d’évaluation lecture de l’école a été fortement perturbé par la crise sanitaire que 
nous traversons, aussi, les tableaux de synthèse des niveau CP, CE1, CE2 et CM1 seront 

présentés au 1er Conseil d’école de l’année scolaire 2022-2023. 

 
Les tableaux des résultats CM2 sont en Annexe 2. 

 
Service EDUCONNECT & LSU : déploiement sur l’école  

 
273 comptes ont été créés par les parents sur 413 parents responsables.   

2 sont en cours et 138 non activés. Le détail est en Annexe 3. 

 
Il est précisé qu’il s’agit d’un compte par parent. Il sera rappelé dans la prochaine note 

l’importance que chaque parent active son accès. 
 

Lors de la mise à disposition des livrets, un problème technique a empêché l’accès aux familles.  

C’est à ce jour résolu. Il est important de télécharger tous les livrets pour garder l’historique. 
Les livrets ne seront plus imprimés par l’école. 

Aucune question n’est posée. 
 

Poursuite de scolarité : calendrier 2022 
 

La proposition aux familles sera faite le 8 avril au plus tard. 

Les familles pourront y répondre jusqu’au 22 avril. Une non réponse vaut pour acceptation. 
Décision au plus tard le 11 mai 

Réponse des familles au plus tard le 25 mai 
Ce calendrier est rappelé en Annexe 4. 

 

Fin du conseil à 19h40. 
       

Philippe Fileri       Lucile Guilbaut 
Directeur de l’école,       Secrétaire de séance, 
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